
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 582
van JEROEN TIEBOUT
datum: 12 januari 2023

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Nieuw voetbalstadion Vorst  -  Mobiliteitsproblematiek (2)

In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 345 van 8 december 2022 gaf de 
minister het volgende aan: “Vermits er heden nog geen enkel plan of project is kunnen 
we de mobiliteitsimpact niet bespreken. Tijdens het eerstkomende overleg tussen Team 
MOW en Brussel Mobiliteit, gepland op 11 januari 2023, wordt dit punt terug op de 
overlegagenda geplaatst.”

Ondertussen liet voetbalclub Union Saint-Gilloise in een persbericht weten dat ze een 
nieuw voorstel deed aan het gemeentebestuur van Vorst “waarin ook suggesties rond 
mobiliteit vervat zitten”.

De woordvoerster van de burgemeester liet in een reactie weten: “De voorstellen rond 
mobiliteit en milieu zijn intussen voor analyse doorgestuurd naar de gemeentelijke 
diensten.”

1. Heeft de minister weet van verdere stappen? Zo ja, kan zij die nader toelichten?

2. Wat was het resultaat van het overleg op 11 januari 2023 met betrekking tot de 
mobiliteitsimpact van het nieuwe stadion?

3. Wat is de visie van de minister op dit dossier?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 582 van 12 januari 2023
van JEROEN TIEBOUT

1. Ik heb geen weet van verdere stappen, zie antwoord vraag 2 en 3.

2. Het overleg tussen Team MOW en Brussel Mobiliteit van 11 januari 2023 heeft 
inderdaad plaats gevonden. Tijdens dit overleg werd de situatie zoals weergegeven in 
mijn antwoord op deelvraag 2 van uw vraag nr. 345 van 8 december 2022.

3. Ik bevestig mijn antwoord zoals weergegeven in het antwoord op deelvraag 3 van uw 
vraag nr. 345 van 8 december 2022.

Aanvullend vermeld ik dat voetbalclub Union Saint-Gilloise op maandag 31 januari 
2023, op eigen initiatief, een infomeeting organiseerde waarop de club verklaarde dat 
ze zo mogelijk een voetbalstadion wenst op te richten op de Bempt-site in Vorst. De 
betrokken regionale medewerkers van De Lijn waren uitgenodigd en volgden het 
overleg. Tot heden is dit plan nog niet concreet noch in een formele procedure 
uitgerold. Van zodra dit het geval is, zal het team MOW (=De Lijn, AWV, Beleid, DWV) 
de mobiliteit pro-actief bekijken, in overleg met het Brussels Hoofdstedelijk Gewest.


